
 
Фирма ЕТ”Електрофинес-Михаил Пенчев” е основана на 26 март 

1991г. В своето петнадесетгодишно присъствие на пазара, фирмата  се е 
утвърдила, като един от основните производители на ел.табла и изпълнител на 
комплексна услуга в сектора за цялостно ел.оборудване на сгради в София и 
региона. Продукцията на фирмата е известна със своите добри качества и се 
търси за оборудване на сгради и обекти и в цялата страна.  

Мисията на предприятието е да задоволява изцяло изискванията на 
клиентите за качествени продукти и услуги, съобразени със съществуващите 
технически и технологични нормативни изисквания с цел безопасната им и 
безаварийна експлоатация. 

Личният състав на фирмата  наброява около 19 висококвалифицирани 
работници и служители с постоянен трудов договор. 

Фирмата  разполага със цех и офис в кв.Драгалевци , София с обособени 
2 производствени подразделения – метален цех и работилница за 
електрооборудване на таблата, както и офис-представителство в центъра на 
града на ул. Странджа № 70. 

Фирма Електрофинес е комплектована с  необходимите за 
производствената и дейност машини, съоръжения и транспортни средства. 

Фирмата притежава Лиценз № 1265/20.06.1996г. за работа до 35кV 
издаден от НЕК, който в последствие беше премахнат със закон. По възлагане  
на Електроразпределение през 1996 г. бе разработен модел на ел. табло с два 
отделни сектора, на базата на който бе издадена заповед, а в последствие и 
отраслова нормала, с която този вид ел.табла бяха въведени като 
задължителни при ремонта на съществуващите и производство на нови ел. 
табла. 

Фирмата е разработила е и е патентовала полезен модел –
“Токоограничител за измервателни електротабла” с №369 на Патентното 
ведомство от 21.01.2000 г. 

В своята производствена дейност фирмата  е изработвала табла и е 
изпълнявала монтажни работи  за промишлени, обществени и жилищни сгради, 
хотели, ресторанти и магазини  на строителни фирми в качеството на 
подизпълнител, както и  на фирми, като крайни потребители, някои от които: 
”Globul”;  ”МобилТел”, “Овергаз”, “Нове  Холдинг” АД, “Вечна-Р”, “Нивел” ООД, 



“Студио S”,“Билд инженеринг”, ”Ергон-България”ООД; ”Елстроймонтаж”;  
”Аргостил”, “Аргогруп”,  ”ИСА2000”, “Евроком кабел”, ”Сайприс”  и много други. 

 Примери за изпълнявани обекти са: проектиране и изпълнение на 
външно ел. захранване на производствените сгради на фирма “Кенди” в Банкя 
и Божурище, както и Интер Експо Център на “БУЛГАРРЕКЛАМА”на Цариградско 
шосе 147 , Онкологичната  болница –гр. София, МБАЛ  “Света Анна” – гр. 
София, МОДОЗС –гр.Велико Търново, хотел-ресторант “ЕДИ”, коктейл-
бар”Марая” и др. 

Към момента фирмата изпълнява проектиране и външно захранване на 
надстройката на сградата на “Интер Експо Център” на бул.Цариградско шосе 
№147 по договор с ДФП“Алианц България”. 

ЕТ ”Електрофинес” работи в услуга и на частни лица, които извършват 
строителство на битови сгради, като произвежда ел.табла по тяхна 
поръчка,проектиране на външни ел.захранвания и тяхното изпълнение, 
направа на ел.инсталации и апартаментни табла за вътрешността на сградата 
с материали на фирми като: General Electric, Legrand, ABB и др. известни със 
своята качествена продукция. 

Фирмата работи активно в областта между “Електроразпределение”и 
клиентите /абонатите/, за което може да се получи информация в четрите 
района на “Електроразпределение-Столично”. 

Цикълът на производството във фирма "Електрофинес” обхваща 
дейностите в създадените двете основни производствени подразделения. Това 
са: метален цех и работилница за електрооборудване на металната част.  

Предмет на дейност:  
Производство на електрически табла от следните видове:  

• Разпределителни шкафове за кабелни мрежи ниско напрежение. 

• Главни и разпределителни табла за промишлеността. 

• Специализирани табла за строителни обекти. 
Електромерни табла за жилищни и обществени сгради по изискванията  

на Електроснабдяване. 
Консултации, проектиране и цялостно изграждане на ел. инсталации в 

обществени, битови и промишлени обекти. 
Монтаж и узаконяване на електромерни табла за бита и 

промишлеността. Продажба на градивни елементи за ел. табла. 
Фирмата  извършва дейности в областта на енергетиката - проучване, 

проектиране и консултантски работи, електромонтаж, строителство и ремонт на 
електрически уреди, въздушни и кабелни линии до 35 kV.  

Магазин: 
София 1303, ул. Странджа 70 Тел.: 02/ 832 19 75, 931 05 21  

elfines@abv.bg
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